Microsoft Excel Complemento 3

1) Ingrese la siguiente planilla:
| E € | o E F G
1 Planifla de liguidacion de sueidos
2
_ 3 |Porcentajes de descuento
4 |
5 BPS 162
£ |DISSE I
_7 IRP 305
g
9 | Apellidos Nombres Sueldo Bps Disse Irp Liquido
10| Pérez Alberto 2500
11 | Gonzalez Mari a Fa00
12 |Ldpez Gualberto 4100
13 | Sanchez Fabiana 2500
14 | Mendez Juan 7400
15
18 | Total
17 | Promedio
1% | Mazimo
18 | Minimo
20

Calculos a realizar:

B.P.S.: Es e SUELDO multiplicado por €l porcentaje de B.P.S..
DISSE: Es el SUELDO multiplicado por € porcentaje de DISSE.
IRP: Esel SUELDO muiltiplicado por el porcentaje de |.R.P.

LIQUIDO: Ese SUELDO menoslasumade los descuentos.
Calcular total, promedio, maximo y minimo paratodas las columnas numéricas.
Verificar que la planilla haya quedado asi:
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1 Plonills de fiquidacion de suveldes

|

| | Porcentajes de descuento

L]

| 5 [BPS 155

| & [miISSE 3

| 7 IRFP 508%

| = |

| 9 | Apellidos Nombres Sueldo Bps Disce Irp Liquido

| 10 [Férez Alberto 2500 375 75 TE25 1973,75

| 11 | Gonzalez Maria 3900 585 17 118495 3079.08

__12 | Lapez Gualberto 4100 E15 123 126,05 323695

| 13 [Sanchez Fabiana 2600 1275 266 268,26 ET10,75

| Mendez Juan w400 1110 222 226,17 o423

| 15 [Total 26400 3380 Taz 8052 208428

| 17 [Promedio 5230 792 1554 161,04 416556

| 12 | Mazimo 2a00 1275 265 208,26 ET10,75

| | 2600 are Th TE25 1973.78




